



22 февраля гостеприимное кафе «Белиссимо» встретило детей с ограниченными возможностями здоровья, детей из малообеспеченных и неблагополучных семей.

Организатор и вдохновитель благотворительной встречи, руководитель отдела по работе с молодёжью протоиерей Андрей Романов поздравил всех присутствующих с праздником начала Весны, праздником солнца и хорошего настроения, а также с наступающим Днем Защитника Отечества. Батюшка пожелал всем присутствующим мира, добра и хорошего настроения.

Предприниматель Алексей Янгаев приготовил для маленьких гостей и их родителей угощение, среди которого были, конечно же, и блины. Дабы подарить детям радость к празднеству присоединились и представительницы женской мусульманской общественной организации "Аль-Хаят" при Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области. Юлия Кулахметова, Фатыма Мамадалиева, Ягудина Зяйтюня и другие пришли с подарками и национальными сладостями.

Представители "Союза пенсионеров" поздравили деток с праздником и сказали напутственные слова. Украшением праздника стало выступление детей из школы №15, которые поздравили всех присутствующих замечательными песнями в собственном исполнении.

Перед детьми со сценками выступили сказочные пираты. Дети с удовольствием и большим желанием принимали участие в весёлых конкурсах и играх, а Ксения Шаронова провела замечательный мастер-класс по изготовлению праздничных открыток.

Никто не ушёл с пустыми руками. Улыбки детей, весёлый смех и хорошее настроение – главная награда взрослым, организаторам встречи! Выражается благодарность всем, кто принимал участие в создании прекрасного праздника.

[Перейти в фотоальбом](#)